

#### Школьная газета «КиноВселенная» Издание 10-А класса МБОУ «СОШ № 63»

### **Декабрь** 2022

#### Кто он герой Отечества? В.А. Ильенкова

В 7а классе прошел классный час Кто он герой Отечества? Ребята вспомнили историю возникновения праздника, говорили о военных



Наша Родина - героическая страна! Ей пришлось пережить много войн, и в каждой из них российские солдаты совершали и продолжают совершать подвиги во имя своей страны. Семиклассники услышали рассказ о подвигах своих земляков-

южан: Панове Н.И., Черненко П.Ф -Великой Отечественной героях войны, имеюших очень много наград. Дети рассказали трогательную историю о молодом солдате Великой Отечественной войны -Гвардии рядовом Сереженьке, попавшем в жернова войны, пережившем много горя в 6-летнем возрасте и ставшем настоящим человеком-легендой, в честь которого снят фильм.



#### День героев отечества!

Вспомнили о героях, совершавших подвиги в горячих точках. Можно с уверенностью сказать о том, что День героев Отечества очень важен для подрастающего поколения.



День героев отечества!



Ведь именно он объединяет в себе историю военных подвигов и героев нашей армии. И нам есть с кого брать пример!

#### Вести с форума.

Жиданова Алина, 10А



В отремонтированном актовом зале школы состоялся форум, посвящённый Дню Героев Отечества, важной для нас памятной дате, которая является продолжением исторических традиций и способом сохранения памяти о том, какие

подвиги были совершены героями нашей страны.



Ребята не только узнали много нового об истории праздника, но и стали участниками конкурсов и викторин. Ярким моментом встречи стали показательные выступления юнармейцев под руководством руководителя ВПК «Ратник» Приданцева П.В.



Каждое время рождает своих героев, и наши учащиеся — отражение нашего времени. Сегодня я поняла, что День Героев Отечества — вовсе не рядовой праздник. Этот день заставляет нас задуматься о том, что лежит в основе гражданской ответственности и патриотизма.

# Вести от корреспондента газеты «КиноВселенная» Черевковой Ксении.

9 декабря около Памятного знака и Дерева Памяти состоялось открытие двух табличек участникам Ве-

ликой Отечественной войны. Учащиеся 2а класса: Матвей Приходько и Вика Ботвинова - рассказали о своих прадедушках — Приходько Матвее Яковлевиче (1902-1942) и Авакумове Григории Григорьевиче (1908-1993).



Обращение к героическому прошлому нашей Родины, к памяти, к воинским традициям, к славной истории Вооруженных сил — святой долг каждого гражданина.



Мы должны и обязаны знать о подвигах, совершенных нашими земляками во имя страны и во имя каждого из нас. Нельзя научиться любить живых, если не умеешь хранить память о павших.

#### Поздравляем!

9 декабря в 5 гимназии состоялось посвящение учащихся 5А класса в юнармейцы. Ребята приняли ответственное решение. И мы их поздравляем.



Дети современной России!



#### Самый классный классный!



В течение пяти конкурсных дней классные руководители школ Барнаула демонстрировали свое педагогическое мастерство, делились с коллегами креативными технологиями в работе.

Бычкова Алёна Викторовна приняла участие в этом конкурсе.



Для нас она, бесспорно, самый классный классный! Юнармейцы 8А класса — активные участники самых ярких мероприятий школы, города, края. И с ними рядом их Алёна Викторовна!

Великая русская актриса Фаина Раневская когда-то сказала, что научиться профессии учителя нельзя. Разве можно научить любить детей? Нет, не своего ребёнка, а тех девчонок и мальчишек, которых нужно научить читать и писать, тех, кто не так прилежен и умён, кто порой просто невыносим.



Любить таких детей дано не всем. Учитель - артист, но его слушатели и зрители не аплодируют ему. Он - скульптор, но его труда никто не видит. Он — врач, но его пациенты редко благодарят его за лечение и далеко не всегда хотят лечиться...

Учитель строит будущее, от него зависит, какой будет молодёжь, а значит, и страна!

#### Человеку, который ждёт чуда!

Черевкова Ксения, 10А



Сила коллективного творчества огромна. Этого новогоднего зайчика создали дети и родители 2A класса под руководством Кузнецовой Евгении Юрьевны. Зайчик уже «уехал» в детскую онкологическую больницу, где будет радовать ребят. Этим детям и их родителям важно ободрение и осознание того, что они не остались наедине со своей бедой.



Врачи и медсёстры больницы

«Ложечкой здоровья» стали небольшие письма-рисунки, которые второклассники разместили на зайце. Сила коллективного творчества огромна. Врачи и медсёстры больницы благодарят за такое трогательное сотрудничество.

#### Сочинение на заданную тему.

Новодворская Алиса

Сегодня мы прочитали рождественский рассказ А.И. Куприна «Чудесный доктор». Николай Иванович Пирогов, замечательный врач, хирург, совершил настоящее чудо, оказав бескорыстную помощь нуждающимся людям.



Отцу семейства он помог не только материально, но и духовно, вселив в него надежду на успех и не дав совершить страшный поступок.

Окружающий мир может стать лучше, если в нем будет больше доброты и чудес, как в рассказе «Чудесный доктор».



Я тоже в эти предновогодние дни жду позитивных эмоций, подарков и счастливого Дня рождения. Чего же от новогодних каникул ожидают мои одноклассники? Катя Хардикова мечтает съездить в зимний Горный Алтай, всей семьёй сходить в кино. Она уверена: каждый должен творить чудеса, и, если кому-то будет нужна помощь, она обязательно поможет так же, как доктор, который вселил веру в хороших людей и подарил надежду на будущее.



**Орлова Уля** думает, что у того всё получится, кто верит в чудо. Сама же мечтает, чтобы кружились снежинки, улыбались прохожие, пахло Новым годом и мандаринами.



Матвеев Андрей уверен, что в чудо надо верить всегда, даже тогда, как в рассказе безвыходная ситуация. Спасибо доктору Пирогову, который лечит не только тело, но и душу, он оказался добрым волшебником, который всех спас.

Это ли не чудо! Захаров Никита утверждает, что каждый должен творить такие чудеса, проявляя сострадание и милосердие к людям, которые в этом нуждаются. И в наши дни есть те, кто ждёт нашей помощи. Об этом надо помнить!

#### Снежный десант! Кострицина Дарья, 10а



В нашей школе 17 декабря побывал Снежный десант «Созвездие» Алтайского Государственного Поли-

технического Университета.



Студенты увлечённо рассказали не только о тех профессиях, которыми можно овладеть, поступив в этот вуз, но и о той интересной жизни, которая организована на каждом факультете: танцуй, пой, занимайся спортом или общественной деятельностью.

## **Новогоднее чудо** *Торопова Ангелина, 10А*

Новогоднее чудо готовят учащиеся 10А класса для учащихся начальной школы. 26 декабря миниспектакль увидят одиннадцать классных коллективов. Я побывала на репетиции и вот что увидела.

Вспомним доброе, что было! Встретим лучшее, что будет! Весь год фортуна нам светила!



Я Дед Мороз, я чародей! Великий царь природы.



Хочу сейчас моих друзей Поздравить с Новым годом!



Киновселенная – это мы!